



文／東園教會 李慧美

在主的恩典中重生

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

在主的恩典中重生——87歲的信仰之旅

感謝主耶穌的奇妙恩典，我的父親李文生弟兄在87歲高齡，終於踏上信仰之路，成為神的兒女。

回顧這段信主的旅程，小妹深深體會到：神的慈愛從不嫌遲，祂的恩典從不落空，祂的手始終牽引著我父親，讓他在年老之時仍有機會認識真理，經歷重生的恩典，並在2025年3月27日接受洗禮、洗腳禮，領受聖餐，正式歸入主的名下。

從菸酒綑綁到自由釋放

父親年輕時染上抽菸喝酒的習慣，幾十年來成了生活的一部分。我們全家早已習以為常，也明白戒除菸酒對他而言幾乎是不可能的事。然而，神的能力超乎人的想像。



自從父親開始接觸教會、認識福音，菸酒竟在不知不覺中完全戒除。他沒有刻意努力，但原本綑綁多年的習慣就這樣消失了。他自己也感到不可思議，並深深體會到：主耶穌真的愛他，並賜給他全新的生命與自由。

信仰的萌芽與轉折

父親原本對信仰並不熱衷。母親生前不認識神，甚至曾阻擋我信主，父親雖未反對，但也始終保持距離。然而，在我們姊妹多年的代禱與陪伴中，他的心逐漸敞開。

2024年5月5日，父親參加大同福港福音中心的福音茶會後，開始穩定參加聚會。同年7月13日，在大同教會聚會時，日本神學生遠藤利傳道正式宣布父親領受聖靈，這讓我和姊姊感動不已。

你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈（徒二38）。

信仰的火苗，因著聖靈的感動漸漸燃起。尤其在2024年10月，當弟媳因病多次進出醫院，父親親眼看見神垂聽我們的禱告，也開始主動請我們為弟媳禱告，信靠的心也漸漸建立起來。

要在患難之日求告我，我必搭救你，你也要榮耀我（詩五十15）。

屬靈爭戰的試煉

父親於2025年2月8日，在二重教會簽名報名準備接受洗禮後，撒但的攔阻也隨之而來。他開始突然感到極度疲憊，走路時容易喘，並伴隨頭暈等症狀，後來經檢查確診為肺積水。

2月22日，父親在教會暈厥且失禁，被緊急送醫，情況相當危急。

耶和華的使者在敬畏祂的人四圍安營，搭救他們（詩三四7）。

我們姊妹開始禁食禱告，求主堅固父親的信仰。同時，也請眾教會代禱。但敵擋仍持續——3月11日，父親因血尿住院，錯過二重教會的靈恩佈道會；隔日原本安排緊急施洗，卻被臨時推進手術室。然而，神仍掌權，手術順利完成，父親於3月14日平安出院。

我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全（林後十二9）。

破除偶像、完全歸主

3月15日，我們在父親房間內意外發現尚有多件偶像物品，如西藏天珠等，這才意識到這些可能是信仰的絆腳石。於是，我們立刻與父親一同將其棄除，回應神的吩咐：「你們要自潔，除掉你們中間的外邦神」（創三五2）。

令人驚奇的是，偶像清除後，父親的健康狀況明顯改善。在3月18日的回診中，醫生確認他的病理化驗結果正常，膀胱的發炎問題亦逐漸痊癒。

恩典的洗禮，榮耀歸主

在教會眾弟兄姐妹同心迫切的代禱中，父親終於在2025年3月27日，於二重教會舉行的特別洗禮中，完成了大水赦

回顧這段信主的旅程，小妹深深體會到：神的時間永遠是最美的，祂的慈愛從不嫌遲，祂的恩典從不落空！

罪的浸禮，並一同領受與主有分的洗腳禮與聖餐。正如聖經所說：「信而受洗的，必然得救」（可十六16）。

當下父親感動地見證說：「主耶穌真的很愛我，讓我活到87歲，還有機會認識祂。」這句話充滿了感恩，也見證了神寬廣的慈愛與憐憫。不論我們的年齡有多大，或者過去如何，只要願意回到神的懷抱，祂都願意接納、赦免，並賜下新的生命。

成為屬靈的家人，邁向盼望的未來

如今，父親不只是我們的父親，更是我們屬靈的家人。他的話語間時常流露出對神的感恩，他也開始願意向親友分享主的恩典。

儘管面對家族中尚未信主的親人，爸爸仍需要信心與勇氣表達自己的信仰，但我們相信，神既然帶領他走上這條恩典之路，就必定繼續保守他，成為家中的祝福與見證。



大水洗禮



洗腳禮



聖餐禮

結語

這一路走來，我們看見了撒但的攔阻，但更深刻地經歷神的得勝與恩典。

我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘（林後十4）。

感謝眾教會弟兄姐妹的愛心與代禱，使父親終於走上得救的路。願這份見證能鼓勵所有仍在為家人禱告的人——神的時間永遠是最美的，祂的恩典夠用，祂的愛從不遲到！

這是耶和華所做的，在我們眼中看為希奇（詩一一八23）。

願一切榮耀、頌讚，都歸於我們的主耶穌基督！哈利路亞，阿們！



與教會眾弟兄姐妹合影